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1. KHUNG MA TRAN

Cép do tu duy
Bai / Chi dé . p . Cong
al uae Nhin biét Thong hiéu Van dung thap | Vin dung cao
TN TL TN TL TN TL TN TL
1 A iy Cau 1, A
Cac ham s6 lugng giac Cau 2 Céau 3
Phuong trinh lugng gidc Cau4 | Baila Cau 5 Bai 1b Pai s6
ot 65%
4 A au o, ~ .-
Quy tac dém Cau 7 Cau 8 | Bai2b
Hoan vi, chinh hop, td hop | Cau 9 Bai 2a
Phép tinh tién Cau 10 Bai3a | Caull
. R Céu 13, Hinh hgc
Phép quay Cau 12 Cauld 2300
Phép vi tu Cau 15 Bai 3b
9 cau 1 cau 3 cau 3 cau 3 cau 1 cau 1 cau
Céng G30d | 1,0 | 10 | 200 | (1,00 | (1,09 1,09
40% 30% 20% 10% 100%
2. MINH HQA PHAN TU LUAN (BHAM KHAO).
Bai 1.

a) [NB — 1.0d] Giai phuong trinh lugng giac co ban.

b) [VDC — 1.0d] Tong hop vé phuong trinh lugng giac.

Bai 2.

a) [TH —0.5d] Hé1 vé b hoan vi, hodc s chinh hop, hoac s6 to hop.

b) [VDT — 1,0d] Bai toan tong hop lién quan dén qui tic dém, hoan vi, chinh hop, t6 hop.

Bai 3.

a) [TH — 0.75d] Tim anh cua duong thang (dudng tron) qua phép tinh tién trong mat phing toa do.

b) [TH — 0.75d] Tim anh ctia dudng tron (dudng thing) qua phép vi tu trong mit phang toa do.




3. BANG MO TA CHI TIET NQI DUNG CAU HOI TRAC NGHIEM

CHU DE CAU MO TA
1 | Nhanbiét:
- Tim tap x4c dinh ctia ham s luong giéc.
- Hodc tinh chin, 1é ciia ham s6 luong gidc.
Ha}m 56 luong 2 Nhan biét: Su bién thién ctia ham sb lugng giac.
glac 3 Thong hiéu:
- Tim tap gia tri ctia ham sd luong giac
- Hodc tim gia tri 16n nhat, gia tri nho nhét ctia ham sb luong
giac. ,
. 4 Nhan biét: Tim nghiém cac phuong trinh lvong giac dac biét
Phu’o*ng.t,rmh hodc phuong trinl% luong gia’i co b%ﬁn... =°
luong giac 5 Van dung thap: Tim nghiém ciia phuong trinh théa diéu kién
cho trudec.
6 Nhén biét: Tim s cach chon 4p dung quy tic cong.
7 Nhén biét: Tim sb cach chon 4p dung quy tic nhan.
Quy tic dém 8 Van dung thép: Tim s6 céc s6 tu nhién thoa diéu kién cho
trudce.
Hoan vi, chinh 9 Nhaén biét: Chon cong thic diing trong céc cong thire tinh to
hop, t6 hop hop, chinh hop.
10 | Nhan biét: Tim toa d6 anh cia 1 diém qua phép tinh tién theo
Phép tinh tién vecto cho trude.
11 Vién dung thap:
- Tim toa d6 anh cua tam duong tron ngoai tiép tam gidc
vudng, déu qua phép tinh tlen theo vecto cho trudc.
- Hodc tim vecto tinh tién V clia phép tinh tién theo vecto v
bién hinh (H) thanh hinh (H").
12 Nhén biét: Tinh chit phép quay.
Phép quay 13 Thong hiéu: Tim anh cua 1 dudng thing qua phép quay tim O
goc quay 90° hodc -90°.
14 Thong hiéu:
- Xac dinh goc quay cua phép quay.
- Dung tinh chat ctia phép quay xac dinh d6 dai doan thang
anh...
Phép vi tu 15 Nhan biét: Dung dinh nghia hoac tinh chat phép vi tu.
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Thoi gian lam bai : 60 phit (khéng ké thoi gian giao dé)

(Dé ¢6 2 trang)

HO T80 % oo Sébaodanh s ..., Mai dé 040

I. Tric nghiém (5 diém)
Cau 1: Nghiém cta phuong trinh sinx =0 la

A. x:%+k2ﬂ,keZ. B. x=krn,kezZ. C. x:§+kﬂ,keZ. D. x=k2r,keZ.

Ciu 2: Trong mit phang, cho ba diém O, M, N khong thang hang va
Oy (M)=M", Q. (N)=N'.Ménh dé nao sau day 1a sai ?

A. AOM’N’ = AOMN. B. OM’ = OM. C. M’N’ = MN. D. (OM,OM") =oq..
Ciu 3: Trong mit phang v6i hé toa d Oxy, cho dudng thiang d :5x—3y +15=0. Viét phuong
trinh duong thang d’ 13 anh cua dudng thiang d qua phép quay tim O, goc quay 90°.

A.5x+3y—15=0. B.5x+3y+15=0. C.3x+5y—15=0. D.3x+5y+15=0.
Cau 4: Trong mit phang voi hé toa dd Oxy, cho hai diém A(1;2), B(5; -1). Goi A’, B’ lan luot 13
anh ctia A, B qua phép quay tam O géc quay 90°. Tinh do dai doan thang A’B’.

A. A'B'=5. B. 4'B'=+/17. C. A'B'=+/37. D. A'B'=25.

Céiu 5: Cho hai s ty nhién &, n théa 1<k <n . Ménh dé nao sau day dung ?

n! B. A" — n! i :n_!
(n—k)! " kW n—-k) "k
Ciu 6: Trong mit phang v6i hé toa do Oxy, cho duong tron (C):x’+y’~2x+4y—4=0. Anh cua

A. 4= D. 4" =(n-k).
dudng tron (C) qua phép tinh tién theo vecto v 1a duong tron (C'):(x+ 4)2 +(y- 1)2 =9. Khi d6
toa d0 cua vecto v la
A. v (-53). B. v (3;-5). C. v (3;5). D. v (5-3).
Cau 7: Phuong trinh 4tan” x —5tanx+1=0 c¢6 bao nhiéu nghiém trong khoang (0;47)?
A. 8. B. 4. C.2. D. 6.
Cau 8: Tim gia tri nho nhét va gia tri 16n nhét ctia ham s6 y =3 - 4cos(2x + %) .
A. -1val. B.-1va7. C.1va7. D.3va7.

Cau 9: Co6 bao nhiéu s6 ty nhién cd 5 chit s6 khac nhau sao cho tong 2 chir s6 cach déu chir s

dung chinh gifra 1a bang nhau va bang 5?

A. 120. B. 24. , C. 20. D. 144,
Cau 10: Tim tip xac dinh cua ham s6 y =tanx.



A.D:R\{%H’m,keZ}. B. D=R\{k2z,keZ}.

C. D=R\{kn,keZ}. D.D:R\{%+k27r,keZ}.

Cau 11: Trong mat phéng v6i he toa do Oxy, cho vecto v = (1;-2), diém M(4; 3). Tim toa do diém
M ' 13 anh cua diém M qua phép tinh tién theo vecto V.
A. M'(3;5). B. M '(-3;-5). C. M'(1;5). D. M'(5;1).

Cau 12: Mot nguoi ¢6 4 cai a0 khac mau nhau va 5 céai quan khac mau nhau. Héi nguoi nay co
bao nhiéu cach chon mdt bd 4o quan dé mac di du tiéc ?

A. 9. B. 20. C. 4. D. 5°.
Cau 13: Mot ¢6 géi ¢6 2 cai mii mau trang, 3 cdi mi mau xanh va 5 cai mil mau vang, tat ca cac
cai mil déu khac kiéu. Hoi ¢6 gai nay c6 bao nhi€u cach chon mét cai mii dé€ doi di dao ?

A. 10. B. 5. C. 30. D. 6.
Cau 14: Ménh dé nao sau day dung ?

A.Ham s6 y =cosx ting trén khoang (O;%) . B.Ham sb y=tanx giam trén khoang (O;%} .

C.Ham s6 y =sinx ting trén khoang (0;%) . D. Ham s6 y =cotx tang trén khoang (O;%) .

Cau 15: Trong mit phang, cho doan thang 4B c6 trung diém 7 va phép vi tu tim A, ti s6 k . Biét
Vi (B) =1, tim ti sdvitu k .
1 1

A k=2. B. k=—. C. k=—. D. k=-2.
2 2

IL Ty luén (5 diém)
Bai 1. (2.0 diém) Giai cac phuong trinh sau:
V3 cos 2xX-2c0sx+2s1n2x-5sinx+2
a) cosx =—. b) =0.
2 cotx++/3

Bai 2. (1.5 diém)
a) Mot hop dung 9 vién bi khac nhau, trong d6 c6 5 vién bi xanh va 4 vién bi do. Co6 bao nhiéu
cach chon tir hop do ra 3 vién bi gobm 2 vién bi xanh va 1 vién bi do?
b) Cho tap hop X ={0;1;2;3;4;5;6;7;8;9}. C6 bao nhiéu sd ty nhién gdm 5 chir s6 duoc 1ap tir
X sao cho tich cac chit sb bang 630 ?
Bai 3. (1.5 diém) Trong mit phing véi hé toa dd Oxy, cho duong thiang (d):3x—y+2=0 va
dudng tron (C): (x=3) +(y—1)> =8.

a) Viét phuong trinh dudng thang anh cua (d) qua phép tinh tién theo vecto V= (1;,-4).
b) Viét phwong trinh dudng tron anh cua (C) qua phép vi ty tam O, ti sb k =2.
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I/ TRAC NGHIEM: (5,0 diém) (Moi cdu dung dwoc 1/3 diéem)

Phén ddp dn céu tr

339

149 | 250

040
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741

647

542

446

on

343

dc nghiém:

”
[

144 | 245

M3 dé

Cau
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14
15

Phén ddp dn céu tr

376

178 | 277

087

879

780

681

582

on

384 | 483

dc nghiém:

185 | 286

M3 dé

Cau

10
11

12
13

14
15




II/ TU LUAN: (5 diém)

MA DE 040

Bai 1. (2.0 diém) Giai cac phuong trinh sau:

cos 2x-2cosx+2sin2x-5sinx+2

a) cosxz?. b) =0.

cotx+\/§

cosx = —3 &> CoSX = cos% 0,25
a) T .
1,0d <:>x:ir€+k27z (voi ke Z).

. ~ . g . 0,75
(Thieu k € Z, khong co y 1 ma ding van cho diém t6i da; néu ding mot
trong hai ho nghiém thi cho 0,5 diém )
cos 2x-2cosx+2sin2x-5sinx+2

=0 (%)
cotx + \/§
5idy kie sinx # 0 x#km (i keZ) 0.25
iéu kién: = voi keZ).
' cotxqt—\/g Xi—%+k7l’ ’
Véi diéu kién, (*) < cos 2x-2cosx+2sin2x-5sinx+2 = 0
< 1-2sin” x-2cosx+4sinx.cosx-5sinx+2 = 0 0,25
& —2sin’ x-5sinx+3+4sinx.cosx-2cosx = 0
&< —2(sin x-%)(sinx+3)+2003x(2sinx-1) =0
lb())d < (2sinx-1)(-sinx-3+2cosx) = 0
’ 2sinx-1=0

< .

2cosx-sinx = 3(vn) 0,25

: 1
& sinx =—

2

x=21k2r
< 5

x="2 +k2rx

6

Ddi chiéu diéu kién, phuong trinh ¢6 1 ho nghi¢m: x = % +k2r(v6i keZ). | 0,25

(Thiéu k € 7 van cho diém téi da)

Bai 2. (1.5 diém)
a) Mot hop dung 9 vién bi khéac nhau, trong d6 c6 5 vién bi xanh va 4 vién bi do. C6 bao

nhiéu cach chon tir hop do6 ra 3 vién bi gdm 2 vién bi xanh va 1 vién bi do?

b) Cho tap hop X ={0;1;2;3;4;5;6;7;8;9}. C6 bao nhiéu sd ty nhién gdm 5 chir sé duoc 1ap

tir X sao cho tich cac chit s6 bang 630 ?

a) 0,5d

- S6 cach chon 2 vién bi xanh la: C?
- S6 cach chon 1 vién bi d6 la: C|
( Hoc sinh lam dung 1 trong 2 y thi cting cho 0,25d)

0,25




Theo quy tic nhan, sé cach chon tir hop d6 ra 3 vién bi gdbm 2 vién bi xanh 0,25
va | vién bi d¢ la: C;.C} =40 (c4ch chon)

Ta c6: 630=2.3%5.7 0,25
Nén ¢6 3 truwong hop:
- TH1: S6 ¢6 5 chit sb gém cac chir s6: 2:3;3;5:7 = Co C52.3! =60 (sé).

! .
b) (Dung hoan vi 1ap, co6: % =60 s0)
Loda | TH2: S(A:) co 5 chir S(A:) g(’:im cac chir sé: 1;2;9;5;7 =Co6 5!=120 (scA:)).
- TH3: S6 ¢6 5 chit s6 gom cac cl}fr §6: 1;6;3;5;7 = C6 5!=120 (s0). 0,5
Vay ta co: 60+120+120=300s0 can tim. o 0,25
( Hoc sinh chi lam dung 2 trong 3 TH thi ciing cho 0,5d va khong cham ket

lugn)

Bai 3. (1.5 diém) Trong mit phang vé6i hé toa do Oxy, cho duong thang (d):3x—y+2=0 va
dudmg tron (C): (x=3)"+(y-1)> =8.

a) Viét phuong trinh dudng thang anh cua (d) qua phép tinh tién theo vecto V= (1;,-4).
b) Viét phwong trinh dudng tron anh cua (C) qua phép vi ty tim O, ti sb k =2.

D | Goi d'=T,(d). Suy ra: dV/d hoge d'=d 025

Do d6 phuong trinh ciia d' c6dang : 3x—y+c=0
+Lay M(0;2)ed
+Goi M'(x';y")=T,(M)

x'=x+1 x'=1
<:>{ , <:>{ ' = M'(1;-2) 0,25
y'=y-4 |(y'=-2

Vi M'ed' néntaco 3.1-(-2)+c=0 < c=-5

Vay phuong trinh duong thang d’ 1a: 3x—y—-5=0 0,25

b
) buong tron (C) co tam 1a 1(3;1), bdn kinh R= J8 0.25

Goi (C") =V,,.,,((C)) . Dudng tron (C') co tam 1a I'(x";y"), bdn kinh R’
R'=[k|R=28 0,25
Suy ra: ’
I'= V(o,z)([)
x'=2x=23=6

= 0['=20] < = 1'(6;2)
y'=2y=21=2

Buong tron (C') co6 tam 1'(6;2), ban kinh R'= 2+/8 nén co phuong trinh

\ 2 2 0,25
la(x—6)"+(y—2)" =32

( Hoc sinh lam diing theo cdach khéc gido vién tw can nhdc cho diém )
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